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Сторожук С.Д. старший викладач кафедри прикладної лінгвістики та методики 
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Новіков Д.М. директор ТОВ «Дніпропетровська трубна компанія»,  роботодавець 
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Оргкомітетом зборів запропоновано обрати голову зборів та секретаря. 

Учасники зборів обрали: 

 

Голова зборів: Кабанова М.Р. к.ф.н., доцент, заступник зав. каф. прикладної 

лінгвістики та методики навчання іноземних мов 

Секретар: Сторожук С.Д. старший викладач кафедри прикладної лінгвістики 

та методики навчання іноземних мов 

                                                                                                                                                                                          

                                                 ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1.Про перспективні заходи співпраці з роботодавцями з метою 

посилення практичної спрямованості освітнього процесу. 

 2. Про необхідність якісної організації асистентської практики для 

забезпечення можливості студентам після завершення магістратури 

працювати викладачами англійської мови. 

Головуючий зборів запропонував затвердити порядок денний засідання 

групи. 

Голосували «за» одноголосно. 

 

 СЛУХАЛИ: 

Питання 1.Про перспективні заходи співпраці з роботодавцями з метою 

посилення практичної спрямованості освітнього процесу.  



В обговоренні брали участь: проф. Тарнопольський О.Б., доц. Кабанова   

М.Р., Голубенко Л.В. та Новіков Д.М. Представники підприємств - 

роботодавців зауважили, що студенти і випускники кафедри успішно 

проходять у них співбесіди і влаштовуються на постійне місце роботи, 

маючи такі важливі характеристики, як компетентність та креативний підхід 

до вирішення нестандартних ситуацій. 

Постановили:  

1.Продовжити співпрацю з підприємствами в рамках укладених 

договорів на проведення виробничої та переддипломної практики. 

2. Залучати  роботодавців та фахівців-практиків у проведенні захисту 

кваліфікаційних робіт магістрів. 

 

СЛУХАЛИ: 

Питання 2. Про необхідність якісної організації асистентської практики 

для забезпечення можливості студентам після завершення магістратури 

працювати викладачами англійської мови. 

В обговоренні брали участь: проф. Тарнопольський О.Б., доц. Кабанова М.Р., 

ст. викл. Сторожук С.Д., викл. П. Бредбієр та Ваверчак А. 

Постановили:  

1.Провести асистентську практику в школах СШ №22, СШ №9 та 

Юридичного ліцею, як таких, з якими в кафедри є добрий контакт в плані 

спільної педагогічної та методичної роботи з навчання англійської мови. 

 

 

 

 

 

Голова зборів, заст. завідувача  

кафедри прикладної лінгвістики 

та методики навчання іноземних мов, 

д.ф.н., доц.                                                                                    Кабанова М.Р. 

 

Секретар, старший викладач кафедри 

 прикладної лінгвістики та методики  

навчання іноземних мов                                                                  Сторожук С.Д. 
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